
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 3 Aralık Dünya En-
gelliler Günü’nde engelli yurttaşlar ve aileleri ile bir araya geldi. Başkan 
Dutlulu, engelli bireylerin yaşamını kolaylaştıracak projelerin yanı sıra 
özellikle çalışan engelli aileleri için hayati öneme sahip Engelli Gündüz 
Bakım Merkezi projesini en kısa sürede hayata geçireceklerini duyurdu. 
Dutlulu, “Belediyenin tüm imkânlarını sizlerin daha rahat ve konforlu bir 
yaşam sürmesi için kullanacağız” dedi.  Sayfa 6’da 

Bir süredir kolon ca tedavisi gören ve geçtiğimiz günlerde Manisa Şehir 
Hastanesinde yoğun bakıma alınan Şehzadelen Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay’ın sağlık durumuna ilişkin açıklama yapıldı. Açıklamada, 
tedavinin devam ettiği ve Başkan Durbay’ın durumunun stabil olduğu 
belirtildi. Haberi sayfa 8’de 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in evinin 
havuzunda meydana gelen arızayı kontrol etmek isterken elektrik 
akımına kapılarak hayatını kaybetmesine ilişkin 2’si tutuklu 10 sanık, 
bugün hakim karşısına çıkıyor. 3’te 

Manisa Bakkallar Esnaf Odası Başkanlığına adaylığını açıklayan Erhan 
Çavdarlı, oda üyeleriyle bir araya geldi. Çavdarlı, toplantıda yaptığı açık-
lamada, seçilmesi halinde saha odaklı bir yönetim anlayışı benimseye-
ceğini, esnafın her türlü sorununda yanında destekçi ve sorun çözücü 
rolü üstleneceğini ifade etti. 4’de 
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Manisa’da kış çileği 200 TL'den alıcı buluyor  9 Saruhanlı arazi yollarında çalışmalar sürüyor  7

Vali Özkan’dan TEKNOFEST takımıma tebrik 

Başkan Dutlulu’dan  
engelli bireylere müjde 

Başkan Durbay’ın  
sağlık durumu stabil 

Ferdi Zeyrek davasında 
10 sanık hakim karşısında

Erhan Çavdarlı oda  
başkan adaylığını açıkladı 

PERSONELİN ALACAKLARI ÖDENDİ 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
aylık basın toplantısında belediyenin son çalış-
malarını anlattı. Belediyenin memura ve işçilere 
borcunun kalmadığının altını çizen Yunusemre 
Belediye Başkanı Balaban, “Ne memura ne 
işçilere bir kuruş borcumuz yok. Sosyal denge 
tazminatlarını yeniden ödemeye başladık. An-
laştığımız tarihten itibaren geçerli ne kadar borcu-
muz varsa dün itibariyle sıfırladık, işçi 
kardeşlerimize de ikramiye borcumuz vardı. Dün 
itibariyle işçi kardeşlerimize de bütün borçlarımızı 
sıfırladık, işçi kardeşlerimize de memur kardeşler-
imize de bir kuruş borcumuz yok” dedi. 

SOKAK HAYVANLARI SORUNU ÇÖZÜLDÜ 
Manisa’nın en önemli sorunlarından birinin 
başıboş sokak hayvanları olduğunu hatırlatan 
Başkan Balaban, “Bu sorunu ilçemizde büyük 
oranda çözdük. Ege Bölgesi'nin en modern, en 
yaşanabilir, en güzel hayvan yaşam merkezini 
Mayıs ayında açtık. Şu an orada yaklaşık 2 bin 
köpek var. Hayvanlar burada en iyi şartlarda hay-
atlarını sürdürüyor. CİMER’e bu konuda yapılan 
şikayetler yüzde 90 azaldı. Oraya giden bütün 
köpekler kısırlaştırılıyor. Hastaysa da tedavisi 
yapılıyor. İki temel sorunumuz vardı, biri imar 
diğeri de sokak hayvanları. Sokak hayvanları 
sorunu büyük ölçüde çözüldü” diye konuştu. 10

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban: 

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, kentin en 
önemli sorunlarından biri 

olan başıboş köpek sorununu 
yüzde 90 oranında bitirdik-
lerini söyledi. Halen Hayvan 

Yaşam Merkezinde 2 bin 
köpek barındırıldığını belir-

tilen Balaban, köpeklere son 
derece modern şartlarda 

bakıldığını belirtti. Başkan 
Balaban, bugüne kadar per-
sonel borçlarıyla gündeme 

gelen belediyede hiçbir 
çalışanın alacağının da 

kalmadığını söyledi. 

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü ve Yeşilay  
Manisa Şubesi Genç Yeşilay Topluluğu,  
“Bağımsız gelecek sağlıklı yaşam” 
temasıyla gençlerle bir araya geldi.  
Program, Sağlık Bakanlığı tarafından 
ailelere ve gençlere yönelik eğitim ile 
danışmanlık desteği sağlamak amacıyla 
başlatılan “Genç Akademisi” çalışmaları 
kapsamında gerçekleştirildi. 8’de 

Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, TEKNOFEST 
2025’te ulusal dereceler 
elde ederek Manisa’nın gu-
ruru olan Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi öğrenci-
lerini makamında misafir 
etti. Vali Özkan, gençlerin 
teknoloji alanında elde et-
tiği başarıların Manisa’nın 
ve ülkemizin geleceğine 
umut verdiğini belirterek, 
MCBÜ öğrencilerini tebrik 
etti. 11’de 

Köpek sorununu 
yüzde 90 bitirdik 

İl Sağlık Müdürlüğü ve Yeşilay’dan  
“sağlıklı yaşam” buluşması



Manisalı kuaför Emirhan 
Güngör, tarihi ve kültürel 
öneme sahip olan, ancak 
bu özellikleri yeterince 
değerlendirilmeyen 
şehrin turizmine katkı 
sağlamak amacıyla Spil 
Dağı'nda traş yaparak 
sosyal medya 
hesaplarında  
paylaşıyor. 
 
 Manisalı kuaför Emirhan Güngör, tarihi 
ve kültürel öneme sahip olan, ancak bu 
özellikleri yeterince değerlendirilmeyen 
şehrin turizmine katkı sağlamak 
amacıyla mesleğiyle bütünleşen bir 
tanıtım çalışmasına başladı. Genç kuaför 
ilk olarak Spil Dağı'nın zirvesinde yaptığı 
traşı sosyal medya hesaplarında pay-
laşarak dikkat çekmeye çalıştı. Paylaşım-
larına "Bundan sonraki traşı nerede 
yapayım?" diye yazan Emirhan Güngör, 

gelecek cevaplara göre en çok 
istenen yerlerde traş ya-
pacağını ve Manisa'nın tarihi, 
kültürel ve turistik değerlerine 
dikkat çekmeye devam ede-
ceğini söyledi. Güngör, "Man-
isamız doğası, tarihi ve kültürel 
mirasları ile yüksek bir turizm 
potansiyeline sahip, öyle ki mi-
tolojik çağdan yakın tarihimize 
kadar bir çok medeniyetin ayak 
izlerini barındırıyor, ama yıl-
lardır turizmde bir adım yol 
alamıyor. Bir Manisalı olarak bu 
durum herkes gibi beni de 
üzüyor. Ben de elimden geldiği 
kadar şehrimi tanıtmak, Man-
isa'nın güzelliklerine dikkat 
çekmek için böyle bir çalışma 
başlattım. İlk yeri muhteşem 
manzarasıyla Spil Dağı'nın 
zirvesi olarak belirledim, 
takipçilerimin istek ve beklenti-
lerine göre gezilmeye ve 
görülmeye değer diğer yer-
lerde de traş yapıp 
hesaplarımda paylaşacağım" 
dedi. HABER MERKEZİ 
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Spil’in zirvesinde saç traşı yaptı 
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Hâlinin onda dokuzu susmak, biri de konuşmak olsun. Ali bin Meymûn 
Mağribî “Rahmetullahi aleyh” 

Kadınlara, seçme-seçilme hakkı verildi (1934) - Kadın Hakları Günü Gök-
türk-1 uydumuz uzaya fırlatıldı (2016) 
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Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in evinin 
havuzunda meydana 
gelen arızayı kontrol 
etmek isterken elektrik 
akımına kapılarak hayatını 
kaybetmesine ilişkin 2’si 
tutuklu 10 sanık, bugün 
hakim karşısına çıkıyor. 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek’in Kurban Bayramı’nın 1. 
günü 6 Haziran 2025 gecesi evinin 
havuzundaki arızayı kontrol etmek is-
terken elektrik akımına kapılarak ağır 
yaralanması ve ardından kaldırıldığı 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Hafsa 
Sultan Hastanesi'nde 9 Haziran günü 
hayatını kaybetmesine ilişkin yürütülen 
soruşturma kapsamında 2’si tutuklu 10 
kişi, yarın 5 Aralık günü ( bugün) 
mahkemede hakim karşısına çıkacak. 
Manisa 5. Ağır Ceza Mahkemesinde 
görülecek davada "Arızayı bilmesine rağ-
men uyarı levhası asmadığı" gerekçesiyle 

A.S., "Elektrik iç tesisat denetim ra-
porunu kontrol etmeden enerji izni ver-
ilmesini onayladığı" gerekçesiyle M.E., 
"Denetim görevinde eksiklik" gerekçe-
siyle elektrik mühendisi proje uygulama 
denetçisi M.Ç., "Havuz ve makine 
dairesinin standartlara aykırı konum-
landırılmasını denetlemediği" gerekçe-
siyle makine mühendisi ve denetçi H.Ş., 
yapı denetim firması görevlisi R.A., 
"Arızaları fark ettiği halde kullanıma kap-
atmadığı" gerekçesiyle birinci dereceden 
asli kusurlu sayılan havuz operatörü Y.Ö., 
"Yetkisiz personelin motor tamiri yap-
masına izin verdiği" gerekçesiyle bobinaj 

şirketinin sahibi ve H.Ş.’nin patronu H.A., 
"Yetersiz yetkinlikle motora müdahale 
ettiği ve hatalı montaj yaptığı" gerekçe-
siyle H.İ., havuz sözleşmesini imzalayan 
firma yetkilisi M.G., "CE uygunluk belgesi 
bulunmayan ekipman kullandığı" 
gerekçesiyle havız elektromekanik sis-
tem yüklenicisi N.B.’nin yargılanacağı 

davada sanıklar hakkında "Taksirle 
ölüme neden olmak" suçundan 2 yıldan 
15 yıla kadar hapis isteniyor. 
H.İ. ve N.B.’nin tutuklu olarak yargı-
landığı davanın ilk duruşmasında sanık 
beyanlarının mahkemeye sunulması 
bekleniyor. 
 İHA 

Manisa’da Ocak ayında 
yapılacak olan Manisa 
Elektrik Teknisyenleri 
Esnaf Odası seçimleri için 
Muhammet Yılmaz, 
başkanlığa aday 
olduğunu duyurdu. Yıl-
maz, “Tek gayemiz; elek-
trik teknisyenleri 
esnafımızın sesi olmak, 
emeğini korumak ve 
odamızı üyelerimizin 
gerçek gücüne yakışır bir 
seviyeye taşımaktır. 
Yönetim, takım ruhu ile 
anlam kazanır” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yaptığı açıklamada, uzun yıllardır 
mesleğin içinde yer aldığını vurgulayan Yılmaz, elektrik teknisyenlerinin şehirdeki üretim 
gücünün ve hizmet zincirinin önemli bir parçası olduğuna dikkat çekti. Yılmaz, 
“Mesleğimizin sorunlarını ve mücadelesini en yakından bilen biri olarak Manisa Elektrik 
Teknisyenleri Esnaf Odası Başkanlığı’na aday olduğumu paylaşmaktan onur duyuyorum” 
dedi. Oda yönetiminde şeffaf, katılımcı, hesap verebilir ve çözüm odaklı bir anlayış benim-
seyeceğini belirten Yılmaz, “Tek gayemiz; elektrik teknisyenleri esnafımızın sesi olmak, 
emeğini korumak ve odamızı üyelerimizin gerçek gücüne yakışır bir seviyeye taşımaktır. 
Yönetim, takım ruhu ile anlam kazanır” şeklinde konuştu. Adaylık sürecinde destek veren 
tüm meslektaşlarına teşekkür eden Yılmaz, birlik ve dayanışma ile başarılı bir yönetim oluş-
turacaklarına inandığını ifade etti. 

Manisa’nın Gördes ilçesinde yem 
yüklü bir tır, sürücüsünün virajı ala-
maması sonucu devrildi. Kazada 1 kişi 
yaralandı. 
 
Kaza Manisa'nın Gördes ilçesinde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre Gördes’e bağlı Beğenler Mahallesi yakın-
larında meydana geldi. Ümit Balta (46) yönetimindeki 10 
UN 446 plakalı yem yüklü tır, virajı alamayarak devrildi. 
İhbar üzerine olay yerine gelen jandarma ve sağlık ekip-
leri, yaralanan Balta’ya ilk müdahaleyi olay yerinde yaptı. 
Sürücü, devrilen tırdan çıkarılarak Gördes Devlet Has-
tanesi’ne sevk edildi. Kazaya ilişkin soruşturma sürüyor. 
İHA 

14/8 13/8

Ferdi Zeyrek davasında  
10 sanık hakim karşısında 

Gördes’te yem yüklü 
tır devrildi: 1 yaralı 

Elektrik Teknisyenleri 
Odasında adaylık 
yarışı başladı 
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Eğitim-Bir-Sen Manisa 1 No’lu 
Şube Başkanı Ahmet Yasav, 2026 
Merkezi Yönetim Bütçesi ve 11. 
Yargı Paketi gündemdeyken 
kamu görevlilerinin taleplerinin 
görmezden gelinemeyeceğini be-
lirterek, "Üst yöneticilere yapılan 
iyileştirmeye ek olarak tüm kamu 
çalışanlarını kapsayan adil bir 
düzenleme yapılmalıdır" dedi. 
 
Memur Sen Manisa İl Temsilcisi ve Eğitim-Bir-Sen 
Manisa 1 No’lu Şube Başkanı Ahmet Yasav, 2026 
Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu’nun Genel Kurul’a 
geldiği süreçte kamu görevlilerinin yıllardır çözüm 
bekleyen sorunlarının artık ertelenmemesi gerek-
tiğini belirterek, tüm kamu çalışanlarını kapsayan 
kapsamlı bir iyileştirme yapılması gerektiğini 
söyledi. 
Ahmet Yasav, üst kademe yöneticileri ve belirli 
meslek gruplarına ilave düzenlemeler yapılırken 
geniş kamu çalışanı kitlesinin görmezden gelin-
mesinin kabul edilemez olduğunu vurgulayarak, yıl-

lardır dile getirdikleri talepler arasında seyyanen 
zam verilmesi ve bunun emekliliğe yansıtılması, 
Mühendislik Meslek Kanunu’nun çıkarılması, teknik 
hizmetler sınıfının maaş ve ücretlerinin iyileştir-
ilmesi, birinci dereceye 3600 ek gösterge verilmesi, 
akademik personelin mali haklarının düzenlenmesi, 
tazminat yansıtma oranlarının güncellenmesi, ko-
ruyucu giyim yardımı önündeki engellerin kaldırıl-
ması, üniversite ve diğer kamu kurumlarındaki daire 
başkanlarının kapsama alınması, şube müdürü-
müdür-şef-uzman ve diğer meslek gruplarının mali 
haklarının iyileştirilmesi, GİH ve YHS çalışanlarının 
beklentilerinin karşılanması, ücret-unvan-yetki 
skalasının düzeltilmesi, disiplin affının 11. Yargı 
Paketi içinde mutlaka yer alması ve sendikal 
örgütlenmeyi kısıtlayan 4688 sayılı Kanun’un anti-
demokratik yapısının değiştirilmesi gibi başlıkların 
bulunduğunu hatırlattı. 
"Kamu görevlilerimizin sorunları artık ötelenemez 
hale gelmiştir" diyen Yasav, üst düzey yöneticilere 
yapılan iyileştirmelere ek olarak kamu çalışanlarının 
tamamını kapsayan, ayrım gözetmeyen adil bir 
düzenlemenin zorunluluk olduğunu ifade etti. 
Meclis Genel Kurulu’na çağrısını yineleyen Yasav, 
tüm siyasi partilere ortak irade çağrısı yaparak, 
"Kanun Teklifi genişletilmeli ve kamu görevlilerim-
izin tamamı için adil, kapsayıcı, sorunları çözecek bir 
iyileştirme mutlaka hayata geçirilmelidir" dedi. İHA 

Manisa Bakkallar Esnaf Odası 
Başkanlığına adaylığını açıklayan 
Erhan Çavdarlı, oda üyeleriyle bir 
araya geldi. Çavdarlı, toplantıda 
yaptığı açıklamada, seçilmesi 
halinde saha odaklı bir yönetim 
anlayışı benimseyeceğini, esnafın 
her türlü sorununda yanında 
destekçi ve sorun çözücü rolü 
üstleneceğini ifade etti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Bakkallar Esnaf Odası başkan adaylığını 
açıklayan Erhan Çavdarlı, Manisa Öğretmen Evi’nde 
oda üyeleri ile kahvaltıda bir araya geldi. Başkan 
Adayı Çavdarlı, yıllardır Manisa’da esnaflık 
kültürüyle iç içe büyüdüğünü belirterek, muhtarlık 
görevi süresince edindiği tecrübeyi oda yönetimine 
yansıtmak istediğini ifade etti. Esnafın mevcut 

sorunlarının uzun süredir çözüm beklediğini vurgu-
ladı. “Dürüst kazanç, güçlü esnaf, bereketli Manisa” 
sloganıyla seçim çalışmasını yürüten Çavdarlı, 
adaylığının temel nedeninin “esnafın sesi olmak” 
olduğunu ve seçilmesi halinde “saha odaklı bir 
yönetim modeli” benimseyeceğini dile getirdi. 
“SORUNLARI SAHADA ÇÖZECEĞİZ” 
Konuşmasında eski oda yönetimini eleştiren Çav-
darlı, sözlerine şu şekilde devam etti: “Değerli esnaf 
kardeşlerim. Bugün buradayız çünkü artık yeter diy-
oruz. Esnafın derdini duymayan, sahaya inmeyen, 
sorunları görmezden gelen bir oda anlayışını kabul 
etmiyoruz. Artan maliyetler, zincir market baskısı, 
kira yükü, tedarik sorunlarına rağmen sessiz kalan 
ve çözüm üretmeyen bir oda olamaz. Bu doğru 
değil. Bu kabul edilemez. İşte bu yüzden, 
huzurlarınızda Bakkallar Odası Başkanlığına aday 
olduğumu ilan ediyorum. Bu bir seçimden öte, bir 
emanet, bir gönül işi, bir vicdan sorumluluğudur. 
Seçimden sonra hiçbir esnafımız yalnız kalmayacak-
tır. Oda yönetimi olarak, 7/24 esnafın yanında ola-
cağız. Sahada aktif bir şekilde, sorunlara çözüm 
üreterek ve bu çözümleri icraata dökerek göre-
vimizi icra edeceğiz.” 

Ahmet Yasav:  

Çalışanların sorunları 
artık ötelenemez 

Erhan Çavdarlı oda başkan adaylığını açıkladı 
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Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nde 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kap-
samında, toplumsal farkındalığı artırmayı amaçlayan anlamlı bir etkinlik 
düzenlendi. Sağlık Yerleşkesi Süleyman Demirel Kültür Merkezi Açık 
Amfi’de gerçekleştirilen etkinlikte, "Karsu - Zaman" adlı eser, Sağlık Bil-
imleri Fakültesi ile Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu öğrenci-
lerinden oluşan 300 kişilik grup tarafından Türk İşaret Dili ile 
sahnelendi. 
İşaret dili eğitmeni Öğr. Gör. Özge Balık’ın koordinasyonunda hazır-

lanan performans, işaret dilinin birleştirici yönünü ortaya koyarak en-
gellilik alanında erişilebilirlik farkındalığını artırdı. Sessiz anlatımın güçlü 
etkisiyle, kadına yönelik şiddete karşı toplumsal duyarlılık mesajı da 
verildi. Eserin sahnelenmesi, şiddetin görünmeyen yönlerini işaret 
diliyle gözler önüne sererken dayanışmanın önemini vurguladı. 
Etkinlik, akademik ve idari personel ile çok sayıda öğrencinin katılımıyla 
geniş bir birliktelik oluşturdu. Katılımcıların siyah giyerek farkındalığa 
destek vermesi programın anlamını daha da güçlendirdi.  İHA 

EngiRank 2025 
sonuçlarına göre 
Türkiye’de 16., Avrupa’da 
226. sıraya yerleşen Man-
isa Celal Bayar Üniver-
sitesi, mühendislik 
eğitimindeki nitelikli 
akademik üretimi ve ulus-
lararası proje başarılarıyla 
dikkat çekti. Makineden 
çevre mühendisliğine 
birçok alanda Türkiye’de 
ilk 20’ye giren Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi, 
Avrupa yükseköğretim 
alanında rekabet gücünü 
artırarak uluslararası 
görünürlüğünü  
sağlamlaştırdı. 
 
Avrupa’nın en prestijli mühendislik 
sıralama kuruluşlarından biri olan Euro-
pean Ranking of Engineering Pro-
grammes (EngiRank), 2025 yılı 
sonuçlarını açıkladı. Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi, bu değerlendirmede 
önemli bir başarı elde ederek mühendis-
lik eğitiminin niteliğini ve araştırma kap-
asitesini uluslararası ölçekte görünür 
hale getirdi. 
EngiRank 2025 verileri, Türkiye’nin 
mühendislik eğitimi alanında Avrupa’nın 
en başarılı ülkeleri arasında dikkat çeken 
bir yükseliş gösterdiğini ortaya koydu. 
Avrupa Komisyonu tarafından da önem-
senen EngiRank, Avrupa Yükseköğretim 
alanında yer alan yükseköğretim kurum-

larını çok yönlü kriterlerle değerlendirdi. 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
mühendislik programlarıyla Türk üniver-
siteleri arasından 16., Avrupa’da ise 226. 
sırada listeye girmeyi başardı. Alan bazlı 
sıralama sonuçlarına göre Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi, Makine Mühendisliği: 
Türkiye’de 14. Avrupa’da 186., İnşaat 
Mühendisliği: Türkiye’de 16. Avrupa’da 
172., Kimya Mühendisliği: Türkiye’de 16. 
Avrupa’da 194., Çevre Mühendisliği: 
Türkiye’de 17. Avrupa’da 196., Malzeme 
Bilimi ve Mühendisliği: Türkiye’de 18. 
Avrupa’da 214. sırada yer aldı. EngiRank; 
klasik sıralama sistemlerinden farklı 
olarak Avrupa’ya özgü metodolojisiyle 
akademik yayın ve atıf performansı, 
Avrupa Araştırma Konseyi projelerine 
katılım, Erasmus+ ve Horizon Europe 
faaliyetleri, mühendislik akreditasyon-
ları, patent üretkenliği, sanayi iş birlikleri 
ile Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir 
Kalkınma Hedeflerine katkı gibi stratejik 

göstergeleri temel almaktadır. Elsevier 
Scopus ve kurumsal raporlama gibi 
güvenilir veri kaynaklarına dayanan 
değerlendirme, üniversitelerin araştırma 
ve eğitim performansını bütüncül bir 
perspektifle ölçmektedir. 
 
"KIYMETLİ BİR GÖSTERGE" 
EngiRank sonuçlarını değerlendiren Rek-
tör Prof. Dr. Rana Kibar, başarıya ilişkin 
yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı: 
"Bu sonuçlar, Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesinin istikrarlı akademik çalışmaları 
ve güçlü araştırma faaliyetleri sayesinde 
belirgin bir yükseliş trendi yakaladığını 
ortaya koymaktadır. EngiRank 2025’te 
elde edilen bu başarı, kurumumuzun 
uluslararası rekabet gücünü artıran, 
sürdürülebilir araştırma kapasitesini 
doğrulayan ve Avrupa yükseköğretim 
alanındaki konumumuzu güçlendiren 
kıymetli bir göstergedir."  
 İHA 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 500 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
05 Aralık 2025 Cuma

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4596
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 7 TL 
6 Aylık: 1.200TL 
1 Yıllık: 1.800TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                2.500TL TL + KDV     4.000TL TL + KDV 
Yarım                5.000 TL + KDV          7.000 TL + KDV 
Tam                7.500 TL + KDV          12.000 TL + KDV 

Logoüstü (Sürmanşet) 
4.500TL TL + KDV

2025 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

MCBÜ Avrupa Ligine 
adını yazdırdı 

Üniversiteli öğrencilerden anlamlı etkinlik 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında sahnelenen eser, işaret dilinin birleştirici gücünü ortaya koyarken engellilik farkındalığı ve kadına 
yönelik şiddete dikkat çekti. 



05 Aralık 2025 Cuma

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, kısa süre 
içerisinde açılması planlanan 
Emekli Kafe’de incelemelerde  
bulundu. 
 

Geçtiğimiz günlerde emeklileri sevindirecek Emekli 
Kafe projesini duyuran Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Laleli Mahallesi Fatih Cad-
desi’nde devam eden çalışmaları yerinde inceledi. 
Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin alanda hummalı bir 
çalışma yürüttüğünü kaydeden Belediye Başkanı 
Balaban konuya ilişkin yaptığı açıklamada, "Emekli 
Kafe’mizde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor. 31 

Aralık’a kadar Emekli Kafe’yi vatandaşlarımızın 
hizmetine açacağız. Ocak ayı içerisinde ise CHP 
Genel Başkanımız Özgür Özel’in katılımıyla büyük 
bir toplu açılış töreni gerçekleştireceğiz. Fen İşleri 
Müdürlüğü ekiplerimiz şu an yoğun çaba harcıyor. 
Emekli vatandaşlarımızın tüm ihtiyaçlarının 

düşünüldüğü kafede çay ve su 5 lira, kahve 10 lira, 
tost 25 lira olacak. Emeklilerimiz orada okeyini de, 
tavlasını da oynayacak, sohbetler edecek. Emekliler 
cenneti olacak kafemizi ve bahçesini en hızlı şekilde 
tamamlayarak hayata geçireceğiz" dedi. 
  İHA 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü’nde engelli 
yurttaşlar ve aileleri ile bir araya 
geldi. Başkan Dutlulu, engelli 
bireylerin yaşamını kolaylaştıra-
cak projelerin yanı sıra özellikle 
çalışan engelli aileleri için hayati 
öneme sahip Engelli Gündüz 
Bakım Merkezi projesini en kısa 
sürede hayata geçireceklerini 
duyurdu. Dutlulu, “Belediyenin 
tüm imkânlarını sizlerin daha 
rahat ve konforlu bir yaşam 
sürmesi için kullanacağız” dedi.  
 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nde, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, engelli yurttaşlar ve ailelerini yemek 
programında ağırladı. Programda, 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban, Ahmetli Belediye Başkanı 
Fuat Mintaş, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Burak 
Deste, Genel Sekreter Yardımcısı Ulaş 
Aydın, Manisa Aile ve Sosyal Hizmet-
leri İl Müdürü Mustafa Kılıç, başkan 
danışmanları, daire başkanları, sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri yer aldı.  
ENGELSİZ MANİSA İÇİN ÇALIŞMALARI  
ANLATTI 
Programda, engelsiz bir Manisa için hayata geçirdik-
leri projeleri ve yeni dönem müjdelerini paylaşan 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Geçmiş dönemdeki belediyecilik tecrübelerini 
Büyükşehir’e taşıdıklarını söyledi. “Sadece yılda bir 
gün değil, her gün yanınızdayız” diyen Başkan Dut-
lulu, “Akhisar’da belediye başkanlığı yapıyordum. 
Özellikle engelli kardeşlerimiz için çok güzel pro-
jeler yapıyorduk. Engelli kafe açtık, hibe projelerle 
misafirhane yapımına başladık. Engellilerle çok 
güzel bir ilişkimiz vardı. Ondan sonra biliyorsunuz 
Ferdi Başkanımızı kaybettik, Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı olarak sizlere hizmet vermeye 
başladım ve şunu gördüm; Manisa Büyükşehir 
Belediyesi'nde bazı şeyler değişmiş. Engelli kardeş-

lerimizle olan ilişkiler çok daha güzelleşmiş, güzel 
işler başlamış” dedi. 
“SOSYAL DESTEKLERE DEVAM EDİYORUZ” 
Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütülen sosyal 
destekler hakkında da bilgilendirmelerde bulunan 
Başkan Dutlulu, “Tüm sosyal yardımları online sis-
tem üzerinden yapıyoruz. Böylelikle herkese daha 
hakkaniyetli ve eşit davranıyoruz. Engelli, hasta ve 
yaşlı vatandaşlarımıza medikal malzeme desteğinde 
bulunuyoruz. Akülü ve manuel tekerlekli sandalye, 
hasta yatağı, hasta bezi, görme engelli bastonu, en-
gelli puseti gibi medikal malzeme destekleri sağlıy-
oruz. Çölyak ve Fenilketonüri hastalarına özel 
hazırlanmış gıda paketlerini iki ayda bir olmak üzere 
altı kez veriyoruz. İşitme engelli vatandaşlarımıza 
hastanede, tapuda ve günlük yaşamda kullanılmak 
üzere online tercüman desteği sağlıyoruz. Sivil 
toplum kuruluşlarıyla iş birliğinin önemine de deği-
nen Dutlulu, “Derneklerimizle, özel merkezlerimizle 
birlikte çalışmaya devam edeceğiz” dedi. 
YENİ PROJELER TANITILDI 

Engelli bireylerin günlük 
hayatını kolaylaştıra-

cak projeleri 
sıralayan Başkan 

Dutlulu, “En-
gelli kardeşler-
imizin toplu 
ulaşımı bağım-
sız ve güvenli 

şekilde kullan-
maları için sesli 

yönlendirme, 
durak bildirimi ve 

canlı hat takibi içeren Yol 
Arkadaşım uygulamasını hayata 

geçirdik. Ben Buradayım – Akıllı Bileklik 
uygulamamız ile Alzheimer, demans ve 
otizm gibi hastalıklarda kaybolma riskini 
azaltmak için takip cihazlı akıllı bileklik 
desteği sağlıyoruz. Yaşlı, engelli, şehit-gazi aileleri 
ve kronik hastalara evde hemşirelik, kişisel bakım, 
psikolojik destek, fizyoterapi ve diyetisyen hizmeti 
veriyoruz” diye konuştu.  
ENGELSİZ EĞİTİM MERKEZİ İÇİN ORTAK PRO-
TOKOL 
Şehzadeler Belediyesi ile ortak bir çalışma yürüttük-
lerini söyleyen Başkan Dutlulu, merkezin kapa-
sitesinin genişleteceğini söyledi. Başkan Dutlulu 
şöyle konuştu; “Şehzadeler Belediyemizin ‘Engelsiz 
Eğitim Merkezi ve Korumalı İş Yeri’, 21 yaş üstü en-
gelli bireylerin rehabilitasyonuna yardımcı olmak 

amacıyla hizmetlerine devam ediyor. Büyükşehir 
Belediyesi olarak merkezin faaliyetlerine destek 
olmak amacıyla Şehzadeler Belediyesi ile ortak pro-
tokol yapıyoruz. 3 derslikten oluşan 50 öğrenci kap-
asiteli merkezin içinde 2 korumalı iş yeri, bilgisayar 
sınıfı, sağlık odası, yemekhane, mescit, öğretmenler 
odası, tartan zeminli spor sahası, tarım bahçesi, 
müzik atölyesi, el sanatları atölyesi, spor salonu yer 
alacak. Mevcut durumu ile 13 öğrenciye hizmet 
veren merkez, imzalanacak olan eğitim hizmet pro-
tokolü ile tam kapasiteye ulaşacak. Arkadaşlarımız, 
engelli bireyler olarak eğitim almak istediklerini be-
lirtmişti. Şehzadeler Belediyesi ile daha da aktif hale 

getireceğimiz bu merkez ile bu amaca 
ulaşacağız.” 
Başkan Dutlulu’dan Engelli Vatandaşlara 
Müjde 
Kısa süre içinde hayata geçirilecek üç 
önemli çalışmayı da davetlilerle paylaşan 
Başkan Dutlulu, “Engelsiz Kafe’yi açacağız; 
çalışanların çoğu engelli kardeşlerimiz ola-
cak. Medikal Malzeme Tamir Atölyesi ile 
ekipman sorunlarınızı hızlıca çözeceğiz. 
2026 yılı başında iki engelli nakil aracı 
hizmete başlayacak. Ayrıca dil terapisi 
desteği ve özellikle Tip 1 hastaları için şeker 
ölçüm cihazı desteğine başlıyoruz. 22 yaş 
altı bireylerde devletimiz bu desteği 
sağlıyor. Bizler de 22 yaş üstü vatan-
daşlarımızda, Tip 1 ve Tip 2 hastalarda şeker 
ölçüm sensörü desteğine başlıyoruz” dedi. 

“ENGELLİ GÜNDÜZ BAKIM MERKEZİ” 
AÇILIYOR 
Başkan Dutlulu, konuşmasında önemli bir müjdeyi 
daha paylaşarak, “İşe giden engelli vatan-
daşlarımızın, çocuklarını güvenle bırakabilecekleri 
Engelli Gündüz Bakım Merkezi’ni bu dönem içinde 
başlatıyoruz. Hem eğitim alacakları hem oyun oy-
nayacakları güvenli bir merkez olacak. Büyükşehir 
Belediyesi çok fazla sosyal destekte bulunuyor, 
sosyal yardım yapıyor deniliyor. Arkadaşlar, tüm in-
sanların hayatı zor ama gerçekten engelli ailesi 
olmak, engelli olmak gerçekten çok zor. Bu yüzden 
tüm belediye imkânlarını sizlerin daha rahat ve kon-
forlu bir yaşam sürmesi için kullanacağız. Her 
zaman yanınızda olacağız, her zaman hizmetinizde 
olacağız. İyi ki geldiniz, çok teşekkür ederim” dedi.  
DÜNYA ENGELLİLER GÜNÜ FARKINDALIK 
ETKİNLİKLERİ YAPILDI 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nde Manisa 
Büyükşehir Belediyesi bünyesinde farkındalık oluş-
turmak amacıyla çeşitli etkinlikler de düzenlendi. 
Büyükşehir Belediyesi Tarık Almış Spor Salonu’nda 
düzenlenen empati farkındalık atölyesinde engelli 
bireylerin yaşadığı sıkıntıların anlaşılması için farkın-
dalık etkinliği yapıldı. Ardından Şehzadeler ve 
Yunusemre Kent Konseyi Engelli Meclisi Golbol 
karşılaşması gerçekleştirildi. Programa, Manisa 
Otizm Derneği, Manisa Bedensel Engelliler Derneği, 
Altınokta Körler Derneği, Aşık Veysel Görme En-
gelliler Spor Kulübü ile Manisa Görme Engelliler 
Spor Kulübü katıldı. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Bülteni

Başkan Dutlulu’dan  
engelli bireylere müjde 

Başkan Balaban Emekli Kafe'deki çalışmaları inceledi 
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Sağlık Bakanlığının özel sağlık ku-
ruluşlarına yönelik depreme 
dayanıklılık raporu için 
öngördüğü sürenin kısa olması, 
Türkiye genelindeki binlerce 
sağlık kuruluşunu mağdur etti. 
Tüm Sağlık Kuruluşları Derneği 
(TÜMSAD) Başkanı Dr. İrfan 
Başpınar, bu konuda öngörülen 
sürenin uzatılması gerektiğini, 
aksi taktirde bir çok kuruluşun 
kapanmak zorunda kalacağını 
söyledi. 
 
MERYEM TUNCER 
Sağlık Bakanlığı 1 Nisan itibariyle yürürlüğe giren 
yeni yönetmelikte, ülke genelindeki tüm özel sağlık 
kuruluşlarından ilgili denetimlerde depreme 
dayanıklılık raporu sunulmasını öngördü, aksi tak-
tirde söz konusu kuruluşun 5 gün içinde kapatıla-

cağını duyurdu. Türkiye genelindeki yüzlerce özel 
sağlık kuruluşu, gerekli şartların sağlanması için 
öngörüler sürenin çok az olduğunu belirterek du-
ruma tepki gösterdi. Tüm Sağlık Kuruluşları Derneği 
(TÜMSAD) Başkanı Dr. İrfan Başpınar, sadece İstan-
bul’da 100’den fazla sağlık kuruluşunun eski bi-
nalarda bulunduğunu ve bu raporu veremediğini, 
ancak bir sağlık kuruluşunun taşınmasının birkaç yıl-
lık süreç aldığı için öngörülen sürenin uzatılması 
gerektiğini belirtti. 
SAĞLIK KURULUŞUNUN TAŞINMASI BİRKAÇ 
YILI BULUYOR 
Özel sağlık kuruluşları olarak hükümetin depreme 
hazırlık konusundaki tüm çalışmalarını destekledik-

lerini ve en güvenilir binalarda hizmet vermek iste-
diklerini belirten Dr. Başpınar, “Ne yazık ki bir çok 
kamu hastanemiz de özel sağlık kuruluşumuz eski 
binalarda hizmet veriyor. Tüm üye kuruluşlarımız 
yeni ve depreme dayanıklı binalarda hizmet vermek 
istiyor. Ancak eski binalarda hizmet verenleri yeni 
binalara taşınmaları, taşınan yerlerde gerekli şartları 
sağlamaları için birkaç yıllık bir süre gerekiyor. 
Bakanlığın bu konuda özel sağlık kuruluşlarına daha 
anlayışlı olması gerektiğini düşünüyoruz” dedi.  
RAPORU ALMAK İÇİN TÜM BİNANIN RIZASI 
GEREKİYOR 
Manisa Mimarlar Odası Başkanı Mahir Gülhan da 
söz konusu yönetmeliğin ciddi mağduriyetlere 

neden olduğunu, özel sağlık kuruluşlarının sağlam 
binalarda hizmet vermesi durumunda bile bu ra-
poru almanın zor olduğunu söyledi. Gülhan, “De-
prem yönetmeliği her kattan belli bir sayıda karot 
numunesi alınmasını öngörüyor. Her katta delik 
delmek, sonra da kapatmak lazım. Yönetim karar 
alınması lazım, onlar izin vermeden numune ala-
mayız. Numune almadan da hesap raporunu 
tamamlayamıyoruz. Biz bunun zor olduğunu, sağlık 
müdürlüğüyle görüşülmesini istiyoruz. Tüm 
Türkiye’de bu sorun var. Her daire başına maliyeti 
var. Böyle olunca rapor almak ciddi şekilde 
 zorlaşıyor” diye konuştu.  

2 bin 500 üyesiyle Manisa’nın en 
büyük esnaf odası olan Manisa 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nda, 11 Ocak’ta yapılacak 
genel kurul öncesi adaylık 
yarışına sahne oluyor. Kentte 27 
yıldır esnaflık yapan Cahit Güden, 
düzenlediği toplantı ile başkan-
lığa aday olduğunu duyurdu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Giritligil Hotel’de gerçekleştirilen adaylık tanıtım 
toplantısına, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifi Başkanı Destan Bulgay ile Man-
isa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin 
Akyüz de katıldı. Toplantıda konuşan başkan adayı 
Cahit Güden, şoför esnafının sorunlarını yakından 

bildiğini belirterek değişim vurgusu yaptı. Güden, 
“Bugün burada sadece bir adaylık açıklaması yap-
mak için değil; Manisa şoför esnafının geleceğini, 
birliğini ve gücünü yeniden inşa etmek için bir araya 
geldik. Bizim mesleğimiz sadece yolcu veya yük 
taşıma işi değildir; bu şehrin yükünü taşıyan biz-
leriz. Artan maliyetler, trafik çilesi, haksız rekabet 
gibi sorunlarla boğuşuyoruz. Bugüne kadar sustuk, 
sabrettik ama artık yeter demenin vakti geldi. Man-
isa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası sadece 
aidat toplayan bir kurum olamaz; esnafının 
arkasında dağ gibi durmalıdır” dedi. 
“HER ŞEYE BİRLİKTE KARAR VERECEĞİZ” 
Oda yönetiminde katılımcı ve çözüm odaklı bir an-
layış hedeflediklerini söyleyen Güden, “Ben 
‘koltukta oturmaya’ değil, esnafımızla omuz omuza 
yürümeye talibim. Makam kapılarının kapandığı 
değil, her üyeye sonuna kadar açıldığı bir dönem 
için adayım. ‘Ben yaptım oldu’ anlayışı bitecek, ‘biz 
birlikte karar verdik’ anlayışı gelecek” dedi. Genel 
kurulda üyelerin desteğini isteyen Güden, Manisa 
şoför esnafına “yakışan bir yönetim” vaadinde bu-
lundu.  

Cahit Güden Şoförler Odası’na 
adaylığını açıkladı  

Sağlık Bakanlığı yönetmeliği 
özel kuruluşları mağdur etti 
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Saruhanlı Belediyesi, ilçeye bağlı Kumkuyucak, Sarısığırlı, Bahadır, Tirkeş ve 
Gözlet mahallelerine estetik ve modern giriş tagları kazandırdı. Mahallelerin 
giriş noktalarına yerleştirilen bu yapılar, hem bölgenin kimliğini yansıtıyor 
hem de mahalle sakinleri ve ziyaretçiler için görsel bir değer oluşturuyor. 
 
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, yaptığı açıklamada, mahallelerin tanıtımına katkı sağlamak ve bölgeye daha düzenli bir 
görünüm kazandırmak amacıyla bu çalışmayı sürdürdüklerini belirtti. Adiloba, Apak, Aydınlar, Bahadır, Bedeller, Büyük-
belen, Çakmaklı, Çaltepe, Çamlıyurt, Çınaroba, Çullugörece, Develi, Dilek, Gökçeköy, Gözlet, Hacımusa, Hacırahmanlı, 
Hatıplar, Kemiklidere, Kepenekli, Koyuncu, Kumkuyucak, Lütfiye, Nuriye, Paşaköy, Pınarbaşı, Sarıçam, Sarısığırlı, Şatır-
lar, Taşdibi, Tirkeş olmak üzere 50 mahalleden 31’ine Tag yapılmış oldu. Vatandaşlar ise mahallelerine yapılan bu estetik 
dokunuştan duydukları memnuniyeti dile getirdi. SARUHANLI BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Manisa’nın Salihli ilçesinde Eğitime Destek Projesi kapsamında hazır-
lanan "Beceri Atölyeleri"nin ilki olan Yaşam Becerileri Atölyesi, 3 Ar-
alık Dünya Engelliler Günü’nde Eğitim Uygulama Okulu’nda 
düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
 
Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan öncülüğünde "Eğitime Destek, Geleceğe Yatırım" sloganıyla 
yürütülen proje kapsamında hayata geçirilen Yaşam Becerileri Atölyesi, özel bireylerin gün-
lük yaşam becerilerini güçlendirmeyi hedefliyor. 
Açılışta konuşan Eğitim Uygulama Okulu Müdürü Emine Afyon, okul adına önemli bir atö-
lyeyi hizmete açmanın mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, "Bu atölyede öğrencilerimiz 
üretmeyi, öğrenmeyi ve yaşam becerilerini geliştirmeyi deneyimleyecek. Onların hayata 
daha güçlü hazırlanmalarına büyük katkı sağlayacak bir çalışma oldu" dedi. 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Mahmut Yenen ise, Dünya Engelliler Günü’nde böyle anlamlı bir 
projenin hayata geçirilmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Yaşam Becerileri 
Atölyesi engelleri aşacak bir projedir. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum" diye 
konuştu. 
Kaymakam Ali Güldoğan da, Salihli’de Beceri Atölyeleri’nin ilkini hizmete açmanın mutlu-
luğunu yaşadıklarını vurgulayarak, "Bu atölye ile özel bireylerimizin yaşam becerilerini artır-
mayı hedefliyoruz. Salihli genelinde Yaşam Becerileri Atölyeleri açmaya devam edeceğiz. 
Öğrencilerimizin ve ailelerinin bu imkândan en üst seviyede faydalanmasını istiyoruz. 
Toplumsal dayanışma ile engelleri kaldırmaya devam edeceğiz" dedi. 
Konuşmaların ardından özel bireyler hazırladıkları gösterileri sundu. Tören, protokol 
üyelerinin açılış kurdelesini kesmesiyle son buldu. 
Açılışa Kaymakam Ali Güldoğan, Cumhuriyet Başsavcı Vekili Mert Taşkın, Belediye Başkan 
Yardımcısı Yavuz Özdem, İlçe Emniyet Müdürü Burhan Demirkıran, İlçe Jandarma Komutanı 
Binbaşı Doğukan Karaaslan, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mahmut Yenen, Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı İbrahim Yüksel, AK Parti İlçe Başkanı Nejat Can Uygun ve davetliler katıldı.  
İHA 

Saruhanlı Belediyesi, 
ilçedeki üreticilerin arazi-
lerine daha güvenli ve kon-
forlu ulaşmasını sağlamak 
amacıyla başlattığı sathi 
kaplama çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor.  
 
Özellikle tarım bölgelerinde yoğun olarak 
kullanılan arazi yollarında yapılan düzen-

lemeler, hem üreticilerin ulaşımını kolay-
laştırıyor hem de tarımsal faaliyetlerin 
daha verimli yürütülmesine katkı 
sunuyor. Belediye ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalarda, bozuk ve kul-
lanımı zor olan yollar modernize edilerek 
daha dayanıklı hale getiriliyor. Yapılan 
sathi kaplama uygulamasıyla birlikte, yol-
ların hem uzun ömürlü olması hem de 
kötü hava koşullarından daha az etkilen-
mesi hedefleniyor. 
ÜRETİM GÜCÜ İÇİN ALTYAPI ÖNEMLİ 
Çalışmalar hakkında açıklama yapan 
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, ilçede üre-

timin gücünü artırmak için ulaşım 
altyapısının önemine dikkat çekti. Üreti-
cilerin tarlalarına daha kısa sürede ve 
daha güvenli şekilde ulaşabilmesinin 
tarımsal verimliliği doğrudan etkilediğini 
belirten Cıllı, yol iyileştirme çalışmalarının 
planlı şekilde devam edeceğini ifade etti. 
Saruhanlı Belediyesi, ilçede “Saruhanlı 
üretiyor, biz destekliyoruz” anlayışıyla 
üreticilere yönelik hizmetlerini 
sürdürürken, modern ve güvenli ulaşım 
ağlarıyla tarımsal faaliyetlere destek ol-
mayı amaçlıyor. SARUHANLI 
BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Saruhanlı arazi yollarında 
çalışmalar sürüyor 

Saruhanlı’da mahallelere 
modern girişler yapılıyor 

Yaşam Becerileri  
Atölyesi hizmete girdi 
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Man	sa'nın Sarıgöl 	lçes	nde 
kant	n ve gıda 	şletmele-
r	nde yapılan denet	mlerde 
h	jyen ve mevzuata uygun-
luk kontrol ed	ld	. 
 
Man
sa’nın Sarıgöl 
lçes
nde, İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ek
pler
 tarafından 
l-
çede faal
yet gösteren kant
n ve çeş
tl
 
gıda 
şletmeler
nde denet
mler gerçekleş-
t
r
ld
. 
Ek
pler
n, 5996 Sayılı Veter
ner H
zmet-
ler
, B
tk
 Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kap-
samında yaptığı kontrollerde 
şletmeler
n 
h
jyen ve ürün saklama şartları ve mev-
zuata uygunlukları 
ncelend
. 
Yetk
l
ler, halk sağlığının korunması ama-
cıyla denet
mler
n aralıksız sürdürülece-
ğ
n
 bel
rtt
. İHA 

B	r süred	r kolon ca tedav	s	 gören ve geçt	ğ	m	z 
günlerde Man	sa Şeh	r Hastanes	nde yoğun ba-
kıma alınan Şehzadelen Beled	ye Başkanı Gülşah 
Durbay’ın sağlık durumuna 	l	şk	n açıklama ya-
pıldı. Açıklamada, tedav	n	n devam ett	ğ	 ve Baş-
kan Durbay’ın durumunun stab	l olduğu bel	rt	ld	. 
 
 Açıklamada, şu 
fadelere yer ver
ld
: “Beled
ye Başkanımız Sayın 
Gülşah Durbay’ın tedav
s
 Man
sa Şeh
r Hastanes
’nde, kan değer-
ler
n
 yakın tak
p amaçlı olarak yoğun bakım ün
tes
nde b
l
nc
 
açık şek
lde devam etmekted
r. Başkanımızın genel durumu stab
l 
olup, doktorlarının değerlend
r
lmeler
ne göre tedav
s
ne devam 
ed
lecekt
r. Başkanımızın sağlık durumu hakkında gel
şme oldu-
ğunda Beled
yem
z tarafından resm
 b
lg
lend
rmeler yapılacaktır. 
Türk
ye’n
n dört b
r yanından sam
m
 duygularını ve geçm
ş olsun 
d
lekler
n
 paylaşan herkese m
nnettarız. Sürec
n başından ber
 

lg
 ve alakasını eks
k etmeyen, Başkanımızın durumunu en yoğun 
şek
lde tak
p eden Man
sa Şeh
r Hastanes
 doktorlarına, sağlık ça-
lışanlarına ve yönet
m
ne teşekkürler
m
z
 sunarız” den
ld
. 
HABER MERKEZİ 

Man	sa İl Sağlık Müdürlüğü ve Yeş	lay Man	sa 
Şubes	 Genç Yeş	lay Topluluğu, “Bağımsız ge-
lecek sağlıklı yaşam” temasıyla gençlerle b	r 
araya geld	. Program, Sağlık Bakanlığı tarafın-
dan a	lelere ve gençlere yönel	k eğ	t	m 	le da-
nışmanlık desteğ	 sağlamak amacıyla 
başlatılan “Genç Akadem	s	” çalışmaları kap-
samında gerçekleşt	r	ld	. 
 
Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü ve Yeş
lay 
ş b
rl
ğ
yle düzenlenen et-
k
nl
kte, Şehzadeler Sağlıklı Hayat Merkez
nde görev yapan hek
m, f
z-
yoterap
st, d
yet
syen, ps
kolog ve sosyal h
zmet uzmanı gençlere 
yönel
k b
lg
lend
rme ve eğ
t
mler verd
. Etk
nl
ğ
n devamında Yeş
lay 
Man
sa Şubes
 Yeş
l K
tap Kahve’de düzenlenen buluşmada, İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Fat
h Zeren, Halk Sağlığı H
zmetler
 Başkanı Uzm. Dr. 
Met
n Gümüş, Başkan Yardımcısı Mustafa Elmas, İlçe Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Müjde İlgün ve Yeş
lay Man
sa Şube Başkanı Barış Kam
loğlu, 
Genç Yeş
lay Topluluğu üyeler
yle b
r araya geld
. Gençlerle sam
m
 b
r 
atmosferde sohbet eden yönet
c
ler, bağımlılıkla mücadelen
n öne-
m
ne d
kkat çekt
. Program kapsamında Yeş
lay formatörü Adem Y
ğ
t, ba-
ğımlılıkla mücadele konusunda b
lg
lend
r
c
 b
r sunum gerçekleşt
rd
. 

Etk
nl
ğ
n, gençlerde farkındalık oluşturması ve sağlıklı yaşam alışkanlıkları-
nın yaygınlaşmasına katkı sağlaması hedeflend
. HABER MERKEZİ 

Uzm. Dyt. Meryem DOĞRUSOY  

BROMELAİN: 
ANANASIN ŞİFALI 
ENZİMİ VE  
BİLİNÇLİ  
KULLANIM  
REHBERİ 

Doğanın sunduğu en ilginç şifalardan biri, 
tropikal meyve ananasın özünden geliyor: 
Bromelain. Bu doğal enzim karışımı, yıllardır 
sindirim desteğinden iltihap azaltmaya 
kadar geniş bir yelpazede kullanılıyor. Peki, 
bu kadar popüler olan bu takviye gerçekten 
güvenli mi? Hangi durumlarda fayda sağlar, 
kimler kesinlikle uzak durmalı? Gelin, bilim-
sel verilerin ışığında bromelaini her yönüyle 
inceleyelim. 
Bromelain Nedir ve Nasıl Etki Eder?Brome-
lain, ananas bitkisinin hem meyvesinden 
hem de özellikle sap ve gövdesinden elde 
edilen doğal bir enzim kompleksidir. Temel 
işlevi, proteinleri parçalamak (proteolitik ak-
tivite) olan bu enzim, 19. yüzyılın sonunda 
keşfedilmiş ve 1960'lardan itibaren tıbbi 
kullanım potansiyeli araştırılmaya başlan-
mıştır. Bromelain'in gücü, sadece protein 
sindirmekten ibaret değil. Araştırmalar, aynı 
zamanda iltihap önleyici (anti-inflamatuar), 
ödem giderici (anti-ödem) ve kan sulandırıcı 
(antitrombotik) etkileri olduğunu göster-
mektedir. İlginç bir şekilde, bu etkilerin bir 
kısmı proteolitik aktivitesinden bağımsız 
olarak ortaya çıkabilmektedir. Bromelain'i 
besinlerden almanın en iyi yolu taze ananas 
tüketmektir. Ancak önemli bir uyarı; brome-
lain, ısıya karşı hassastır. Konserve ananasta, 
ananas suyunda veya pişirilmiş ananasta 
enzim aktivitesi büyük ölçüde kaybolur. Bu 
nedenle takviye olarak kullanılan bromelain, 
genellikle ananas sapından özel işlemlerle 
elde edilir. 
Kanıtlanmış ve Potansiyel Faydaları  
Bromelain'in sağlık üzerindeki etkileri bilim-
sel çalışmalarla desteklenmektedir. Fay-
dalarını, kanıt düzeylerine göre şu şekilde 
gruplandırabiliriz: Osteoartrit (Kireçlenme) 
ve Ağrı Yönetimi, Sinüzit ve Solunum Yolu 
Rahatsızlıkları,Sindirim Desteği, Yara İy-
ileşmesi ve Cerrahi Sonrası Toparlanma, 
Bağışıklık Sistemi Desteği 
Bromelain genellikle iyi tolere edilen ve 
güvenli kabul edilen bir takviyedir. Ancak, 
her doğal ürün gibi, bilinçsiz kullanımda risk 
taşıyabilir. En sık görülen yan etkiler genel-
likle hafiftir, mide rahatsızlığı, bulantı, ishal, 
gaz ve şişkinlik  gibi sindirim sistemiyle ilgi-
lidir.Bu etkiler, özellikle yüksek dozlarda 
veya aç karnına alındığında daha belirgin 
olabilir.Bazı kişiler bromelain kullanırken ek-
stra dikkatli olmalı veya kesinlikle kullanma-
malıdır.  
1.Kanama Riski Olanlar :Kan sulandırıcı ilaç 
(Warfarin, aspirin, klopidogrel vb.) kullanan-
lar, kanama veya pıhtılaşma bozukluğu 
olanlar.Planlı bir ameliyat/cerrahi işlem 
öncesindeki kişiler (en az 2 hafta önce ke-
silmesi önerilir).Bromelain, kanın pıhtılaş-
masını yavaşlatıcı etki gösterebilir. Kan 
sulandırıcı ilaçlarla birlikte alındığında bu 
etki artarak kontrolsüz kanama veya 
morarma riskini yükseltebilir. 
2. Belirli Alerjisi Olanlar: Ananas alerjisi olan-
lar.Lateks, kavun, kivi, papaya, havuca aler-
jisi olanlar (çapraz reaksiyon 
riski).Bromelain, ananastan elde edildiği 
için, ananas alerjisi olanlarda alerjik reaksiy-
onu tetikleyebilir. 
3. Hamileler ve Emziren Anneler: Bu gru-
plarda bromelain kullanımının güvenliği 
konusunda yeterli bilimsel veri bulunma-
maktadır. Bu nedenle, temkinli olunarak 
kullanılmaması önerilir. 
4. Belirli Sağlık Sorunları Olanlar: Mide ülseri 
veya şiddetli gastriti olanlar. Karaciğer veya 
böbrek yetmezliği gibi ciddi hastalıkları 
olanlar (Doktora danışmadan kullanma-
malıdır). 
Bromelain, sindirim enzimi olduğu için mide 
asidi üretimini veya mide duvarını etkiley-
erek mevcut ülser veya gastrit  şikayetlerini 
kötüleştirebilir. Ayrıca kan sulandırıcı ilaçlar, 
antibiyotikler ve sedatif (sakinleştirici) 
İlaçların etkinliğini arttırabilir.  
Bromelainin  "doğal" olması, onun risksiz 
olduğu anlamına gelmez. Kullanım güven-
liği, tamamen kişinin sağlık durumuna ve 
bilinçli tercihlerine bağlıdır. Eğer bromelain 
takviyesini denemeyi düşünüyorsanız güve-
nilir ve kaliteli markaları tercih edin.Düşük 
dozla başlayın ve vücudunuzun tepkisini iz-
leyin. 
 Beklentilerinizi gerçekçi tutun; bromelain 
sihirli bir hap değil, sağlıklı bir yaşam tarzına 
ek olarak değerlendirilebilecek bir destektir. 
Doğanın şifalarından faydalanırken, bilimin 
rehberliğinden ayrılmamanız dileğiyle. 
Sağlıkla kalın. 

Sarıgöl’de gıda ve kantin 
işletmeleri denetlendi 

Başkan Durbay’ın sağlık durumu stabil 

İl Sağlık Müdürlüğü ve Yeşilay’dan 
“sağlıklı yaşam” buluşması 



MANİSA 
ŞOFÖRLER VE OTOMOBİLCİLER  

ESNAF ODASI’NIN 
GENEL KURUL İLANI

 5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 42. Maddesine 
Göre, Odamızın Olağan Genel Kurul Toplantısı 04/01/2026 tarihinde Pazar günü, saat: 
10.00’da Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Şehzadeler Spor Kompleksi Atatürk Spor 
Salonun Ahmet Bedevi Mahallesi M.Halil Erdoğan Caddesi. No:18/A Şehzadeler/Manisa 
adresinde; ilk toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde,  2. Toplantının    11.01.2026 
tarihinde Pazar günü, saat: 10.00’da aynı adreste  aşağıdaki gündemi görüşmek üzere 
toplanacaktır. 

  İlan olunur. 
GENEL KURUL GÜNDEMİ 
 
a) Açılış 
b) Başkanlık divanının teşekkülü. 
c) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması. 
d) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi. 
e) Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi. 
f) Denetim Kurulu raporunun okunması ve müzakeresi. 
g) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi. 
h) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi. 
i) Yönetim kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası 
j) Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan eğitim, teorik 

ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi. 
k) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi. 
l) Gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımı için yönetim kuruluna yetki verilmesi. 
m) Dilek ve temenniler. 
n) Seçimler.(1 Başkan, 10 Yönetim Kurulu Asil, 10 Yönetim Kurulu Yedek, 3 Denetim 

Kurulu Asil, 3 Denetim Kurulu Yedek üyesi seçilecektir.) 
o) Kapanış. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02349942
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Manisa’nın 45 yıldan beri şambali tatlısı satan Bayram Demir, kış mevsi-
minin girmesiyle birlikte sezonu açarak seyyar arabası ile şehrin belli 
noktalarında şambali tatlısının satışlarına başladı. Salihli’de 45 yıldan 
beri ustası meşhur şambalici Hacı Mehmet’in mesleğini devam ettiren 
Bayram Demir, kış mevsiminin girmesiyle birlikte sezonu açarak seyyar 
arabası ile şehrin belli noktalarında şambali tatlısının satışlarına başladı. 
 
Küçükten büyüğe herkesin tanıdığı ve mesleğinde bir marka haline gelen Bayram Demir, ustası meşhur şam-
balici Hacı Mehmet’in mesleğini devam ettirdiğini, günümüzde ise Küçükten büyüğe herkesin tanıdığı ve 

mesleğinde bir marka haline gelen Bayram 
Demir, havaların soğumaya başlaması ile bir-
likte sezonu açarak şambali satışlarına 
başladığını söyledi. 66 yaşındaki Bayram 
Demir, “Küçük yaştan beri Hacı Mehmet 
Usta’nın yanında çalıştım. Mehmet Usta rah-
metli olunca bende 1979 dan bu yana ustam-
dan öğrendiğim usulde makineleşmeden, 
tamamen el yapımı olarak yıllardır aynen 
devam ettiriyorum. Günün belli saatlerinde 
seyyar arabamla şehrin belli noktalarında du-
ruyorum, örneğin öğle saatlerinde Mithat 
paşa Caddesi, Çarşı Camii çevresinde, 
Çarşamba günleri de Pazar yeri önünde satış 
yapıyorum. Şambali diğer bir adla Şambaba 
olarak da bilinen ve damak zekimize uygun 
olan bu leziz tatlı bir Şam tatlısı. Şambali en 
çok sevilen, en popüler tatlılarının başında 
geliyor” dedi. HABER MERKEZİ 

İstanbul’da faaliyet gösteren 
Manisa Vakfı, 3 Aralık Dünya En-
gelliler günü dolayısıyla İstanbul 
Engelliler Derneği ile ortaklaşa 
bir program düzenledi. Yoğun bir 
katılımın olduğu programda en-
gelli bireylerin sorunları ve bu 
sorunlara çözüm yolları 
konuşuldu. Program daha sonra 
tanışma faslı ve yemek ikramı 
bölümüyle devam etti. 
 

MERYEM TUNCER 
Kalabalık bir engelli grubunu vakıf merkezinde ağır-
layan Manisa Vakfı Başkanı Ercan Oğuz, kısa bir se-
lamlama konuşması icra etti. Oğuz, “3 Aralık 
Engelliler Günü dolayısıyla İstanbul Engelliler 
Derneğine kayıtlı engelli kardeşlerimizi vakfımızda 
ağırlamaktan onur duyuyoruz. Aslında engelli birey-

leri sadece yılın bir gününde hatırlamak çok doğru 
değil aynı zamanda da çok yakışık bir durum değil. 
Onlar hayatımızın her anında ve her gün yer almalı. 
Her gün hatırlanmalı. Zira her fert bir engelli adayı 
sayılabilir. Yarın kimin ne olacağını bilemeyiz. Engel-
leriyle hayata tutunmaya çalışan siz kardeşlerimizin 
gönlümüzde her daim yeri var. Sizi gönlümüzün 
başköşesine koyduk” dedi. 

VAKFIN KAPILARI HERKESE AÇIK 
Manisa Vakfı olarak engelli bireylerin tüm sorun-
larının çözümü için gereken her türlü desteği 
verdiklerini belirten Oğuz, “Vakfımız her daim sizin 
hizmetinizde olacak. Burada ne zaman isterseniz 
etkinlikler yapabilirsiniz. Gönlümüz de, mekanımız 
da size her daim açık. 3 Aralık Dünya Engelliler 
Gününde vakfımızı şereflendirdiğiniz için hepinize 

ayrı ayrı teşekkür ederim" diye konuştu. İstanbul 
Engelliler Dernek Başkan Yardımcısı Sadık Severcan 
da programda kısa bir konuşma yaparak "Bir Man-
isalı olarak Manisa Vakfı'nın Engelliler Derneğimize 
kapısını ve bağrını açmasından son derece mutlu 
olduk. Vakfın başkanı Ercan Oğuz ve yönetimine 
ayrı ayrı teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı. 

Manisa Vakfı engellileri unutmadı 

Manisa'nın Köprübaşı ilçesinde 
dört mevsim devam eden çilek 
üretimi, Aralık ayında da yoğun 
talep görüyor. Kilosu 200 li-
radan satılan çilekler, hem 
pazarlarda hem de tarladan 
kendi toplamak isteyen vatan-
daşlar tarafından büyük ilgi 
görüyor. 
 
Köprübaşı ilçesinde yaklaşık 4 
bin dekar alanda gerçek-
leştirilen çilek üretimi, 
kış mevsiminde de ar-
alıksız sürüyor. İlçede 
yetiştirilen çilekler, 
bahar ve yaz sezon-
larının ardından Ar-
alık ayında da hasat 
edilerek Manisa'nın 
yanı sıra çevre il ve 
ilçelere gönderiliyor. 
Kış ayında da üretime devam 
ettiklerini söyleyen çilek üreticisi 

Rahim Özcan, örtü altında 6 dekar alanda üretim 
yaptığını belirterek, "Köprübaşı çileği hem açık 
arazide hem de sera altında yetişiyor. Fiyatlar se-
zonuna göre gayet iyi. Kilosu 200 liradan 
başlıyor, toptancı ilgisi güzel. Hatta bazı alıcılar 
kendileri tarlaya girip topluyor. Yüzümüz gülüyor, 
cebimiz para görüyor. İlçemizde dört mevsim 
çilek hasadı yapılabiliyor. Köprübaşı çileği artık 
markalaşmış bir ürün" dedi. 
Köprübaşı çileğinin Türk Patent ve Marka Ku-
rumu tarafından coğrafi işaret ile tescillendiğini 
hatırlatan Özcan, ürünün her mevsim aranır hale 
geldiğini vurguladı. 

Köprübaşı İlçe Tarım ve Orman Müdürü 
Alptekin Sağıroğlu ise çilek üretiminin 

ilçe ekonomisi için önemine 
değinerek, "Toplam 4 bin 

dekarda yaklaşık 500 
üreticimiz çilek yetiştiriyor. Kış 
sezonunda üretimi artırmak 
için tünel sera çalışmalarını 
genişletiyoruz. Köprübaşı 
çileği tadı, aroması ve kalite-

siyle fark oluşturuyor. Çiftçiler-
imize teknik desteği 

sürdürüyoruz. Allah kazançlarını 
bereketli eylesin" ifadelerini kullandı.  

İHA 

Manisa’da kış çileği 200 TL'den alıcı buluyor 

Havalar soğudu  
şambali sezonu açıldı 
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Manisa’da Saruhanlı Ülkü Ocakları, özel günlerde 
gerçekleştirdiği anlamlı ziyaretlerine bir yenisini 
daha ekledi. Her alanda sahada aktif olarak 
çalışan ve halkla iç içe olmaya özen gösteren 
Saruhanlı Ülkü Ocakları, Dünya Engelliler Günü 
dolayısıyla engelli vatandaşları unutmadı. 
 
Saruhanlı Ülkü Ocakları Başkanvekilleri Kerim Kurt ve Sadullah Dilvar, 
Saruhanlı Engelliler Derneği Başkanı Latif Aydemir’i ve dernek üyelerini zi-
yaret ederek günün anlam ve önemine ilişkin desteklerini iletti. Ziyarette, 
engelli bireylerin toplumdaki yerinin güçlendirilmesi ve onların her zaman 
yanında olunduğu mesajı verildi. Saruhanlı Ülkü Ocakları yöneticileri, en-
gelli vatandaşların sosyal hayata katılımını artırmaya yönelik çalışmalara 
her zaman destek vereceklerini ifade etti. Saruhanlı Ülkü Ocakları’nın bu 
duyarlılığı, ilçe genelinde takdirle karşılandı. HABER MERKEZİ

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
kentin en önemli sorun-
larından biri olan başıboş 
köpek sorununu yüzde 90 
oranında bitirdiklerini 
söyledi. Halen Hayvan 
Yaşam Merkezinde 2 bin 
köpek barındırıldığını be-
lirtilen Balaban, köpeklere 
son derece modern şart-
larda bakıldığını belirtti. 
Başkan Balaban, bugüne 
kadar personel borçlarıyla 
gündeme gelen 
belediyede hiçbir 
çalışanın alacağının da 
kalmadığını söyledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ  
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, aylık basın toplantısında 
belediyenin son çalışmalarını anlattı, 
bazı iddialara cevap verdi ve gündeme il-
işkin değerlendirmelerde bulundu. Söz-
lerine geçtiğimiz hafta sonu 
gerçekleştirilen genel kurulda güven 
tazeleyen CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’i kutlayarak başlayan Başkan Semih 
Balaban, önümüzdeki günlerde Genel 
Başkan Özel’in katılımıyla yapılacak 
toplu açılış töreniyle ilgili bilgi verdi. Bal-
aban, “Ocak ya da Şubat ayında genel 
başkanımızın programının uygunluğu 
çerçevesinde Yunusemre Belediyesi 
olarak büyük bir toplu açılış töreni ya-
pacağız. Belediyemiz her türlü imkansı-
zlıklara rağmen iş üretmeye devam 
ediyor. Bu toplu açılış içerisinde dört 
yeni kreş var. Genel merkezimizin en 
büyük projesi yurt ve kreş projesi. 
Bugün özel kreşler aylık 20-25 bin TL 
arasında.  Bu fiyat belediyemiz 
bünyesinde hizmet veren kreşlerimizde 
aylık 2 bin 500 TL. Yeni yılda bir zam 
gelecek ama ona rağmen fiyatlar 
piyasanın sekizde biri” dedi. 
EMEKLİ VE GENÇLER İÇİN UYGUN 
FİYATLI KAFE 
Toplu açılış töreninde Mareşal Fevzi Çak-
mak Mahallesindeki Ahmet Kaya 
Parkı’nın da açılacağını belirten Başkan 
Balaban, parkın adına tüm partilerin 
destek verdiğini söyledi. Balaban, “Yine 
Uncubozköy'de bir refakatçı ve kadın 
misafirhanesi açtık. Onun da toplu 
açılışını hep birlikte gerçekleştireceğiz. 
Yine Emekli Kafe açıyoruz. Mesir Tabiat 
Parkı’nı emekli kafe olarak düşünmüştük 
ama emeklilerin oraya gidip gelmesi zor 

olacağı için ondan vazgeçtik. Orayı da 
Gençlik Kafe olarak yılsonunda hizmete 
sokacağız. Orada da gençlerin güzel 
vakit geçirebileceği aktiviteler olacak. 
Atatürk Mahallesi’nde Kadın Kafe açıy-
oruz. Orada kadınlar çalışacak ve sadece 
kadınlar girecek, kadın kardeşlerimiz için 
önemli bir sosyalleşme alanı olacak. Mu-
radiye'de sağlık merkezini açtık. 
Diyetisyeniyle, fizyoterapistiyle, 
psikoloğuyla ücretsiz sağlık hizmetlerine 
başladık. Seyitli Mahallemizde gençler-
imize söz vermiştik. Yaptığımız halı sa-
hamız da toplu açılış töreninde yer 
alacak. Asmacık ve Müslih'te de yarım 
kalan düğün salonlarını tamamladık, 
onlar da bu toplu açılış töreninde olacak. 
Hizmete kazandırdığımız Publika Kafe 
de toplu açılışta yer alacak. Bir de 
Merkezefendi' de taziye evini bitirdik. 
Sayın Genel Başkanımız özellikle Süreyya 
Parkı'nı açmak istiyordu. Ama ne yazık ki 
programı bir türlü uymadı ve Süreyya 
Parkını da bu toplu açılışa koyacağız” 
diye konuştu. 
BELEDİYE ÇALIŞANLARININ  
ALACAKLARI ÖDENDİ 
Belediyenin memura ve işçilere borcu-
nun kalmadığının altını çizen Yunusemre 
Belediye Başkanı Balaban, açıklamasının 
devamında şunları söyledi: “Ne memura 
ne işçilere bir kuruş borcumuz yok. 
Sosyal denge tazminatlarını yeniden 
ödemeye başladık. Anlaştığımız tarihten 
itibaren geçerli ne kadar borcumuz varsa 
dün itibariyle sıfırladık, işçi kardeşlerim-
ize de ikramiye borcumuz vardı. Dün 
itibariyle işçi kardeşlerimize de bütün 
borçlarımızı sıfırladık, işçi kardeşlerimize 
de memur kardeşlerimize de bir kuruş 
borcumuz yok. 
SOKAK HAYVANLARI SORUNU 
BÜYÜK ÖLÇÜDE ÇÖZÜLDÜ 
Yine önemli bir konu arkadaşlar, köpek 
sorunu... Bu sorunu ilçemizde büyük 
oranda çözdük. Ege Bölgesi'nin en mod-
ern, en yaşanabilir, en güzel hayvan 
yaşam merkezini Mayıs ayında açtık. 
Besim Başkan da elini üzerimizden hiç 
çekmedi. Onun da katkılarıyla mükem-
mel bir şekilde hizmetimiz devam 
ediyor. Şu an orada yaklaşık 2 bin köpek 
var. Hayvanlar burada en iyi şartlarda 
hayatlarını sürdürüyor. Göreve 
geldiğimizde barınağın yüzde ellisi bile 
tamamlanmamıştı. Şu anda yüzde 90’ı 
tamam. Bütün eksiklerini tamamladık. 
Şu an kırk padok hizmette. Geriye kalan 
üçte bir padoğu da iki ay içinde hizmete 
sokacağız. Yunusemre Belediyesi'nin bu 
konuda temel farkı hayvanseverleri 
orada çalıştırmamız. CİMER’e bu konuda 
yapılan şikayetler yüzde 90 azaldı. 
Oraya giden bütün köpekler kısır-
laştırılıyor. Hastaysa da tedavisi yapılıyor. 
Yunusemre’nin iki temel sorunu vardı, 
biri imar diğeri de sokak hayvanları. 
Sokak hayvanları sorunu büyük ölçüde 

çözüldü. İmar sorununu da Besim 
Başkanımızla birlikte çözeceğiz.” 
MURADİYE’NİN SORUNLARI 
ÇÖZÜLÜYOR 
Besim Başkan Manisa tarihinin en büyük 
yatırımını Muradiye’ye yapıyor. Yaklaşık 
2 yıl bir sıkıntı yaşanacak ancak insanlar 
gelecek 50-60 yıl rahat edecek. Kimse 
yapmaz, yeraltına o parayı gömmek iste-
mez, göstermelik birkaç tane iş yapar, on 
kat daha fazla siyasi artısı olur ama ne 
Besim Başkanın ne bizim şovla işimiz 
yok! Sorun çözmekle işimiz var ve bunu 
da çözeceğiz. Görevde olduğumuz 20 
ayda Muradiye'ye ek hizmet binası, 
Akasya Kafe, YEGEM şubesi, sağlık 
merkezi ve kreş kazandırdık. Bir de yine 
Muradiye halkının istediği doğrultuda 
pazaryerinin oradaki alana da yeşil alanı 
yapıyoruz. 2026’da kazmayı vuracağız. 
2026’da Muradiye bambaşka bir mahalle 
olacak. Şu an orada yürütülen yoğun kazı 
çalışmaları sıkıntı yaratabiliyor. 2 yıl 
sonra oranın nasıl değiştiğini hep birlikte 
göreceğiz. 
 İŞÇİ ALIMI TARTIŞMALARINA 
CEVAP 
Diyorlar ki belediyede 2700 kişi çalışıyor, 
3000 kişi çalışıyor. Ben de bunları her 
toplantıda açıklayacağım. Bir daha yalan-
larını yüzüne çarpacağım. Biz bu 
belediyeyi 1420 kişiyle aldık. Şu an 1715 
kişi var. Neden? Çöpe hala ihtiyaç oluyor. 
Barınağa da padok açıldıkça personel 
takviyesi yapacağız. Bizim dönemle eski 
dönem arasında 300 fark var. YEGEM 
şubesi ve beş kreş açtık. 50 arkadaşımızı 
istihdam ettik orada. Hayvan Yaşam 
Merkezini açtık. Orada bizden önce 3 kişi 
vardı. Bir tane veteriner vardı. Bir tane 

kısırlaştırma yapmamıştı. Şu an bizim 
veteriner kadromuz 6 kişi. 50 personel 
hayvan yaşam merkezine aldık. Süreyya 
Parkı’nda 25 personel görev yapıyor. 
Açtığımız kafelere 40 yeni arkadaş aldık. 
Zabıtayı 35’ten 105’e çıkarttık. 70 kişi 
oradan bir artışımız oldu. Muradiye 
hizmet binasında 20 arkadaşı istihdam 
ettik. 20 yeni temizlik personeli aldık. 
GES’te 4 arkadaşımız görev yapıyor. 
Güvenlik personeli sayısını arttırdık. 10 
personelimizi köylere görevli verdik. 
Kadın Dayanışma ve Eğitim Merkezler-
imizde çalışmak üzere 10 eğitmen aldık. 
Devlet kurumlarına verdiğimiz görevliler 
arttı.10 kişi de oraya, toplam 315 yapar.  
Bizde memur sayısı fazla. 
BELEDİYENİN BORÇLARI ÖDENİYOR 
SGK borçlarımız arttı. Memurlarınkini 
ödüyoruz, belediyeye ait şirketlerdekileri  
ödeyemiyoruz. 250 milyon borçla de-
vraldık. Şu an 600 milyona çıktı. Ancak 
bunun 220 milyonu faiz. Belediyeyi 650 
milyon lira banka borcuyla devraldık. Bu 
borcu 220 milyona düşürdük. Yedi 
bankadan şu an üç banka kaldı. Esnafa, 
şirketlere, müteahhitlere 580 milyon lira 
olan borcumuz yüz yetmiş milyona 
düştü. SGK’ya gelin mahsuplaşalım diy-
oruz ancak kabul etmiyorlar. Ama AK 
Partili belediye olursa durum başka. 
Basından da takip ediyorsunuz. Besim 
başkana bir kez daha teşekkür ediyo-
rum. Gençlik merkezini Büyükşehir’e 
330 milyona devrettik. SGK dışında ciddi 
bir borcumuz kalmadı. 
KENTSEL DÖNÜŞÜM İÇİN İKTİDARA 
ÇAĞRI 
Bizden önce Lalapaşa ve Mutlu mahal-
lelerinde kentsel dönüşüm alanı ilan 

edilmiş. Orada 120 aile mağdur edilmiş. 
Tüm samimiyetimle AK Partili mil-
letvekillerine, il başkanına, ilçe 
başkanına sesleniyorum. Nasıl Ulu 
Cami’de, İshakçelebi'de, Bayındırlık’ta 
Toplu konut projesiyle bu sorunu 
çözdüyseniz bunu da çözün.  Biz de sizi 
alkışlayalım. Diyelim ki bu sorunu 
yaratan biz değildik, bu sorunu yaratan 
AK Parti'ydi, çözen de odur. Bu konuda 
samimiyetle teşekkür edelim. Bu sorunu 
da çözmek AK Parti'nin elinde. Çünkü 
merkezi iktidar AK Parti'de. Yine Mareşal 
Fevzi Çakmak Mahallesi'nde Ova Küme 
Evlerinde numarataj sorunu var. Soru-
nun çözümü için Ankara’da AK Parti ve 
CHP milletvekillerini ve Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel’i ziyaret 
ederek dosyayı sunduk. Ama bunun da 
çözümü AK Parti'de. Yapılacak şey çok 
basit. Tarımın yapılmadığı o topraklarda 
onları tarım arazi vasfından çıkartacak. 
Belediyeler de oraya imar verecek, nu-
marataj sorunu çözülecek. Bizim 
amacımız üzüm yemek. Bizim amacımız 
şov yapmak değil. Sorunu kim çözüyorsa 
çözsün. O sorunu çözenin yanındayız. 
Belediyemizin ya da büyükşehrin yetkisi 
yok ki çözelim. Bunu çözecek olan, 
merkezi iradedir. Bunun çözümünün 
adresi bellidir. Gelin birlikte çözelim. Bu 
halkın sorununu çözme onurunu birlikte 
yaşayalım. Siz çözün, biz de katkı vere-
lim. Lalapaşa ve Mutlu'daki kentsel 
dönüşüm yetkisi bizden önceki dönem 
Yunusemre Belediyesi'ne verilmiş. Biz 
bu yetkimizi hemen devretmeye hazırız. 
Yeter ki sorunu biz çözeceğiz deyin. 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban: 

Köpek sorununu 
yüzde 90 bitirdik 

Saruhanlı Ülkü  
Ocakları’ndan Engelliler 
Derneği’ne ziyaret 



Manisaspor, BAL 10. hafta maçında 
cumartesi günü Kuşadasıspor’u 
Tevfik Lav Spor Tesisleri’nde konuk 
edecek. Teknik Direktör İsmail Özü-
nal yönetimindeki siyah-beyazlılar, 
3 puan hedefiyle hazırlıklarını 
sürdürüyor. 
 
Bölgesel Amatör Lig (BAL) 10. haftasında Manisaspor, 
Kuşadasıspor’u kendi sahasında ağırlamaya hazır-
lanıyor. Tevfik Lav Spor Tesisleri’nde oynanacak mü-
cadele cumartesi günü saat 14.00’te başlayacak. 
Teknik Direktör İsmail Özünal ve ekibi, karşılaşma 
öncesi hazırlıklara yoğun tempoyla devam ediyor. 
Siyah-beyazlı ekip, antrenmanlarda hem taktik hem de 
kondisyon çalışmalarına ağırlık verirken, kritik maçtan 
galibiyetle ayrılarak 3 puanı hanesine yazdırmayı hede-
fliyor.  
HABER MERKEZİ 
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Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, TEKNOFEST 
2025’te ulusal dereceler 
elde ederek Manisa’nın 
gururu olan Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi öğren-
cilerini makamında misafir 
etti. Vali Özkan, gençlerin 
teknoloji alanında elde et-
tiği başarıların Manisa’nın 
ve ülkemizin geleceğine 
umut verdiğini belirterek, 
MCBÜ öğrencilerini tebrik 
etti. 
 
TEKNOFEST 2025’te derece alan MCBÜ 
takımları, MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana 
Kibar ile birlikte Vali Vahdettin Özkan’a 
ziyarette bulundu. Ziyarette öğrenciler, 

yarışma sürecinde geliştirdikleri projeler 
ve gerçekleştirdikleri çalışmalar 
hakkında Vali Özkan’a bilgi verdi. 

MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, 
üniversitenin bu yıl TEKNOFEST’te 11 
takım ve 29 öğrenciyle finalist olarak yer 

aldığını, beş farklı kategoride derece 
alarak Türkiye genelinde öne çıkan 
üniversitelerden biri olduklarını vurgu-
ladı. Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
olarak gençlerin yenilikçi projeler 
üretmesini desteklemeye devam ede-
ceklerini ifade etti. 
Vali Vahdettin Özkan, elde edilen 
başarıların Manisa’nın bilim, teknoloji ve 
inovasyon alanındaki görünürlüğünü 
artırdığını belirterek öğrenci ve 
akademisyenleri tebrik etti. Vali Özkan, 
“Bu başarılar yalnızca üniversitemizin 

değil, Manisa’nın gelişen teknoloji 
kültürünün de bir göstergesidir. Gençler-
imizin üretme heyecanını görmek hep-
imizi gururlandırıyor.” İfadelerini 
kullandı. 
Ayrıca öğrencilerin bilimsel merakı ve 
üretme heyecanı ile akademik kadronun 
özverili çalışmaları sayesinde üniver-
sitenin yapay zekâ, sürdürülebilirlik, 
çevre teknolojileri, robotik ve malzeme 
bilimi gibi alanlarda Ar-Ge kapasitesinin 
güçlendiğine dikkat çekildi.  
 Haber Merkezi 

Vali Özkan’dan TEKNOFEST 
takımıma tebrik 

Vestel Manisa Büyükşe-
hir Belediyespor Kadın 
Voleybol Takımı, deplas-
manda karşılaştığı Fener-
bahçe Medicana’yı üstün 
bir oyunla 3-0 mağlup 
ederek önemli bir gali-
biyete imza attı. 
 
Manisa Büyükşehir 
Belediyespor, lig mü-
cadelesinde konuk 
olduğu Fenerbahçe 
Medicana deplasmanın-
dan net bir skorla ayrıldı. 
Maçın başından sonuna 
kadar oyun disiplinin-
den kopmayan Manisa 
ekibi, parkeden 3-0'lık 
galibiyetle ayrılmasını 
bildi. Alınan bu sonuçla birlikte 1. Lig A 
grubunun yeni lideri ilk devrenin 

bitimine iki hafta kala Vestel Manisa 
Büyükşehir Belediyespor oldu. Müs-
abakaya hızlı başlayan Manisa BBSK, 
ilk sette rakibine şans tanımadı ve seti 
14-25 gibi farklı bir skorla kazandı. İk-
inci set büyük bir çekişmeye sahne 
olsa da, setin sonlarında hata yap-
mayan Manisa temsilcisi 23-25 ile du-
rumu 2-0’a getirdi. Üçüncü sette de 
oyunun kontrolünü elinde tutan yeşil-
beyazlılar, bu seti de 14-25 alarak maçı 
3-0 noktaladı. 

GALİBİYET 
SEVİNCİNİ KUT-
LADILAR 
Son sayının ardından 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesporlu oyun-
cular ve teknik heyet, 
galibiyet sevincini 
saha içinde kutladı. 
İstanbul deplasman-
ından alınan bu kritik 
galibiyet, takımın 

moralini yükseltirken ligdeki iddiasını 
da perçinledi. HABER MERKEZİ 

Vestel Manisa’dan Fenerbahçe zaferi 

Manisaspor’un rakibi Kuşadasıspor 
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Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve 
Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü ko-
ordinesinde 1-3 Aralık tarihlerinde 
gerçekleştirilen zirve, "Türkiye Yüzyılı" 
vizyonu doğrultusunda eğitim pro-
gramlarının iş gücü piyasasıyla uyu-
munun güçlendirilmesi amacıyla 
toplandı. Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin'in açılışını yaptığı ve Türkiye 
genelinden sektör temsilcileri, 
akademisyenler ile eğitim yönetici-
lerinin katıldığı organizasyonda, 
mesleki eğitimin dönüşümü için 55 
farklı çalışma masası kuruldu. 
RADYO VE TELEVİZYON YAYINCIL-
IĞINDA YENİ DÖNEM MASAYA 
YATIRILDI 
Zirveye davet edilen MCBÜ İletişim 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Meral Özçı-

nar, "Radyo Tv Çalışma Grubu"nun 
moderatörlüğünü üstlendi. Sektör 
profesyonelleri, alan uzmanları ve 
akademisyenlerin bir araya geldiği bu 
kritik çalışma grubunda; dijital me-
dyanın yükselişiyle birlikte değişen 
yayıncılık standartları, yeni medya 
araçlarının müfredata entegrasyonu, 
etik habercilik ilkelerinin ‘Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli' çerçevesinde 
güncellenmesi ve sektörün ihtiyaç 
duyduğu yetkin personel profili de-
taylı bir şekilde konuşuldu. 
"SEKTÖR VE AKADEMİ İŞ BİRLİĞİ 
HAYATİ ÖNEM TAŞIYOR" 
Çalışma grubunun sonuç raporunun 
hazırlandığını belirten Prof. Dr. Meral 
Özçınar, "Mesleki eğitimin, çağın 
gereklilikleri ve teknolojideki baş 

döndürücü hızla uyumlu hale gelmesi, 
geleceğin iletişimcilerini yetiştirmek 
adına hayati önem taşıyor. Moderatör-
lüğünü yürüttüğümüz çalışma grubunda, 
sadece bugünün değil, geleceğin me-
dyasını da kurguladık. Radyo ve tele-
vizyon alanında teorik bilginin sahadaki 
pratikle nasıl daha güçlü birleşebile-
ceğini, yeşil ve dijital becerilerin eğitim 
programlarına nasıl işleneceğini sektör 
temsilcilerimizle birlikte değerlendirdik. 
Buradan çıkacak sonuçların, ülkemizin 
mesleki eğitim politikalarına güçlü bir 
referans olacağına inanıyorum" dedi. 
Zirve boyunca elde edilen görüş ve öner-
iler, hazırlanacak "Zirve Sonuç Raporu" ile 
mesleki eğitimin kalite ve etkinliğini artır-
maya yönelik politika geliştirme süreç-
lerinde kullanılacak.  İHA 

Fotoğraf sanatçısı Ali Hikmet 
 Varlık "Manisa" fo-
toğraf sergisine 
hazırlık için Man-
isa'nın tarihi, 
kültürel ve turistik 
değerlerinin fo-
toğrafını çekiyor. 
Çektiği bu fo-
toğrafları Manisa 
Büyükşehir 
Belediyesi işbirliği 
ile Manisa 
merkezde ve 
ilçelerinde 
sergileyecek. 
 
73 yaşında olan ve 1970 yılın-

dan beri fotoğraf çeken Ali Hikmet Varlık, yıllarca 
çeşitli uluslararası ansiklopediler için fotoğraf çekti. 
Türkiye'nin ilk fotoğraf müzesi olan "Balıkesir Ulusal 
Fotoğraf Müzesi ve M. Emin Tan Fotoğraf Kitaplığı"nı 
kuran BASAF (Balıkesir Fotoğraf Sanatçıları Derneği 
kurucu Yönetim Kurulu Üyesi olarak kurdu. Fotoğraf 
sanatçısı Ali Hikmet Varlık, yeni sergisi için “Şe-
hzadeler Şehiri Manisa'nın fotoğraflarını çekerek Man-
isalı sanatsever hemşehirlilerime sunmaktan büyük 
gurur duyacağım" dedi. HABER MERKEZİ 

Manisalı fotoğraf sanatçısından 
“Manisa” konulu sergi 

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) tarafından İstan-
bul'da düzenlenen ve mesleki eğitimin yol hari-
tasının yeniden çizildiği "Türkiye Yüzyılı Mesleki 
ve Teknik Eğitim Zirvesi"nde Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi (MCBÜ) de aktif rol aldı. MCBÜ 
İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Meral Özçınar, 
zirvede Radyo-TV Çalışma Grubuna moderatör-
lük yaparak sektörün ve akademinin geleceğine 
dair önemli kararların alınmasına öncülük etti. 

MCBÜ'den Mesleki Eğitim 
Zirvesi'ne önemli katkı 


